

Câmara Municipal de Laranjal Estado do Paraná

CNPJ 95.684.775/0001-30

Rua Pernambuco, 451 - Centro - Laranjal Paraná. (42) 3645-1228 email: camaralaranjal@bol.com.br

PAUTA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE JUNHO DE 2024

NO PEQUENO EXPEDIENTE

- LEITURA DO PROJETO DE LEI 019/2024
- LEITURA DO PROJETO DE LEI 020/2024
- LEITURA DO PROJETO DE LEI 021/2024
- LEITURA DO PROJETO DE LEI 023/2024

NA ORDEM DO DIA:

- VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 019/2024
- VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 020/2024
- VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 021/2024
- VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 023/2024

Laranjal, 27 JUNHO de 2024.

LIZANE DE FÁTIMA OLIVEIRA

Secretaria